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Anotace - Test na Otevření účetnictví 

Druh výukového zdroje: Test na moodle 

Typ interakce: Individuální 

 

Soubor název Soubor – popis obsahu 
VY_32_INOVACE_Ch34_1_09_test_otevren_ucetnictvi test na první kapitolu týkající se teorie 

otevření a uzavření účetnictví 
 

Metodický list 

DUM se skládá z jednotlivých testových otázek určených do sítě moodle, kde si žáci mohou 
vyzkoušet, zda učivo pochopili a naučili se správně. Tato forma je zvolena především pro usnadnění 
zapamatování učební látky. Test obsahuje různé typy otázek (přiřazovaní, výběr možností, 
doplňovací, …) a tím je možné si přiřadit správnou odpověď na daný problém.  

Tento test je zaměřen na opakování látky týkající se teorie Otevření účetnictví. 

Celý tento test je k dispozici v poznámkovém bloku a také na stránkách SSPOS Brno na interním 
moodlu v kurzu http://77.240.176.181/course/view.php?id=741. 
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Jaká je základní podmínka, aby rozvaha byla správně sestavená {
= aktiva se rovnají pasivům
~ aktiva jsou větší než pasiva
~ aktiva jsou menší než pasiva
}

Přiřaďte druhy rozvahy k definicím: {
= zahajovací -> sestavuje se při založení podniku
= počáteční -> sestavuje se na začátku účetního období
= průběžná -> sestavuje se v průběhu účetního období dle potřeby
= konečná -> ses tavuje se na konci účetního období
}

Jaké jsou funkce rozvahy? {
~%-50% charakterizuje časový vývoj hospodaření
~%-50% je didaktickým pohledem na stav a složení aktiv a pasiv 
~%25% uspořádat majetek podniku a jeho zdroje financování
~%25% poskytnout základ pro zhodnocení finanční situace podniku
~%25% necharakterizuje časový vývoj hospodaření
~%25% díky ní se porovnává více po sobě následujících období
}

Co se nachází na straně aktiv v rozvaze? {
~%-33,3% vlastní zdroje majetku
~%-33,3% cizí zdroje majetku
~%-33,3% ostatní zdroje krytí
~%33,3% dlouhodbý majetek
~%33,3% oběžný majetek
~%33,3% ostatní majetek podniku
}

Co se nachází na straně pasiv v rozvaze? {
~%33,3% vlastní zdroje majetku
~%33,3% cizí zdroje majetku
~%33,3% ostatní zdroje krytí
~%-33,3% dlouhodbý majetek
~%-33,3% oběžný majetek
~%-33,3% ostatní majetek podniku
}

Jaké čtyři případy můžou nastat při změnách rozvahových položek {
~%-25% N-, V+
~%-25% N+, V-
~%25% A+, A-
~%25% P+, P-
~%-25% A+, P-
~%-25% A-, P+
~%25% A+, P+
~%25% A-, P-
}

Jaký je koloběh oběžného majetku v podniku - přiřaďte {
= nákup materiálu -> dochází k přeměně peněžních prostředků v zásobu materiálu nebo vzniká závazek 
podnikateli u dodavatele
= výroba -> dochází ke spotřebě materiálu a vzniku dalších nákladů, výsledkem jsou výrobky
= prodej -> dochází ke směně výrobků za peněžní prostředky, nebo vzniká pohledávka za odběratelem
}

Jak dělíme účty? {
= rozvahové účty -> aktivní, pasivní



= výsledkové účty -> náklady, výnosy
= uzávěrkové účty -> počáteční účet rozvážný, konečný účet rozvážný
}

Jak dělíme rozvahové účty? {
~%-50% náklady
~%-50% výnosy
~%50% aktivní
~%50% pasivní
}

Jak dělíme výsledkové účty {
~%50% náklady
~%50% výnosy
~%-50% aktivní
~%-50% pasivní
}

Na jakou stranu píšeme přírůstky u pasiv a úbytky u aktiv {
= oboje na stranu pasivní, na DAL
~ oboje na stranu aktivní, na MÁ DÁTI
~ pasiva na stranu pasivní a aktiva na stranu aktivní
}

Na jakou stranu píšeme přírůstky u aktiv a úbytky u pasiv {
~ oboje na stranu pasivní, na DAL
= oboje na stranu aktivní, na MÁ DÁTI
~ pasiva na stranu pasivní a aktiva na stranu aktivní
}
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